

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Jan Lanhaus
Název práce	Postoje dětí k fotbalu a pohybovým aktivitám ve věku 8-11 let u vybraných klubů
Cíl práce	Cílem této diplomové práce bylo zjistit postoje dětí k fotbalu a pohybové aktivitě ve věku 8-11 let pomocí anonymního dotazníkového šetření ve dvou záměrně vybraných klubech, včetně porovnání míry shody v jednotlivých postojích. Ke splnění tohoto cíle bylo použito dvou dotazníků, standardizovaného postojového dotazníku PACEScz a nestandardizovaného dotazníku vytvořeného pro potřeby této práce, který zjišťuje bližší informace o respondentech a jejich vztahu a postojích k fotbalu a fotbalovému tréninku.
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Aleš Kaplan, Ph.D.

Náročnost tématu na	Úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
teoretické znalosti		*		
praktické zkušenosti		*		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		*		

Kriteria hodnocení práce	Úroveň			
	výborně	velmi dobře	Dobře	nevyhověl
stupeň splnění cíle práce		*		
samostatnost při zpracování tématu	*			
logická stavba práce	*			
práce s českou literaturou včetně citací		*		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		*		
adekvátnost použitých metod	*			
hloubka provedené analýzy		*		
stupeň realizovatelnosti řešení		*		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	*			
stylistická úroveň	*			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		*		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		*		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		*		
obsah a relevantnost příloh v textu či přílohové části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)		*		

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

**Velmi dobře**

**Oponent diplomové práce: Mgr. Lukáš Růžička**

Podpis:

V Praze, dne 3. května 2019

Komentář k hodnocení diplomové práce studenta Bc. Jana Lanhause

Název: Postoje dětí k fotbalu a pohybovým aktivitám ve věku 8-11 let u vybraných klubů

Student Bc. Jan Lanhaus naplnil stanovený cíl a naplnil obsahové, jazykové a formální požadavky, které jsou podmínkou této diplomové práce.

Výhradu mám pouze ke konkrétním úkolům této práce, a to úzké zpracování literárních zdrojů z posledních 5 let, zejména jiných publikací mimo fotbalovou tematiku z české i zahraniční literatury.

Návrh na konkretizaci otázek a odpovědí:

1. Od kolika let se věnuješ fotbalu?    A. 5    B. 6    C. 7    D. 8
2. Proč chodíš na fotbal? Odpověď „protože mě trénuje dobrý trenér“ je zavádějící, navrhuji úpravu na otevřenou otázku, popřípadě tuto otázku položit mimo standardizovaný dotazník.

Zároveň některé výsledky z daného dotazníku byly nekonkrétní, a proto k nim směřuji následující otázky.

Otázky k obhajobě:

1. Dle čeho je určené, že FC Tempo Praha je menší klub než AC Sparta Praha?
2. Kolik dívek se účastnilo tohoto šetření?
3. Proč je vhodnější organizovat TJ tak, aby se děti v této kategorii pohybovaly v aerobní zóně energetického krytí?
4. Atmosféru a zaujetí dětí v tréninku nastaví trenér. Do jaké míry se to dařilo ve sledovaných TJ?

Velmi kladně hodnotím výběr tématu DP a jeho zpracování. I přes některé nekonkrétní informace je tato DP inspirací pro trenéry mládeže a učitele TV.